



ROMÂNIA

**MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
INSTITUȚIA PREFECTULUI - JUDEȚUL MARAMUREȘ**

Nr.438

Data 14.01.2021

*Către toate UAT-urile
Doamnei/ Domnului Primar*

Stimată Doamnă/ Stimate domnule primar,

Instituția Prefectului Județul Maramureș vă informează că din data de **15 ianuarie 2021 debutează etapa a II-a a campaniei de vaccinare** împotriva virusului Covid 19, începând cu această dată putând fi efectuate programări ale vaccinării, în platforma **<https://programare.vaccinare-covid.gov.ro/auth/login>**.

În primă fază, vor fi vaccinate persoanele cu grad ridicat de risc: vârstnicii din centrele rezidențiale, **adultii de peste 65 de ani, adulții care suferă de boli cronice** și persoanele care desfășoară activități esențiale, în conformitate cu Hotărârea Guvernului Nr. 1031/2020 privind aprobarea Strategiei de vaccinare împotriva COVID-19 în România, Capitolul XI, subcapitolul 2, lit. c), din anexa.

-În categoria vârstnicilor din centrele rezidențiale, datele sunt centralizate la nivelul Direcției de Sănătate Publică Maramureș, iar vaccinarea se va realiza de către echipe mobile dedicate acestei activități.

-În categoria persoanelor cunoscute cu boli cronice se încadrează oricare persoană, indiferent de vârstă, care suferă de una dintre următoarele afecțiuni: diabet zaharat, obezitate, alte boli metabolice, inclusiv congenitale, afecțiuni cardiovasculare, afecțiuni renale, afecțiuni oncologice, afecțiuni pulmonare, afecțiuni neurologice, inclusiv sindromul Down, afecțiuni hepatice moderate/severe, afecțiuni autoimune, imunodepresii severe (pacienți transplantați, cu consult medical prealabil, pacienți care urmează terapii biologice sau terapie de lungă durată cu corticosteroizi, pacienți infectați cu HIV/SIDA).

Persoanele respective se pot programa pentru vaccinare prin medicii de familie pe lista cărora sunt înscrși. În cazul în care nu au acces la medicul de familie propriu, se pot programa prin următoarele modalități:

- prin intermediul oricărui alt medic de familie; prin call center la numărul de telefon 021.9462;
- prin structurile de asistență socială de la nivelul primăriilor de sector.
- **Persoanele cu vârsta de peste 65 de ani se pot programa la vaccinarea împotriva COVID utilizând oricare dintre următoarele modalități:**
- prin intermediul medicilor de familie; - individual, prin intermediul platformei (**<https://programare.vaccinare-covid.gov.ro/auth/login>**);
- prin contul unui aparținător, prin intermediul platformei online (de pe un cont se pot înscrie până la 10 persoane);
- prin call center **021.9462**;
- prin structurile de asistență socială de la nivelul primăriilor de sector;

Centrele de vaccinare urmează a fi deschise etapizat în funcție de fluxul de persoane care doresc să se vaccineze și de gradul de aprovizionare cu dozele de vaccin necesare.

În acest sens, prin structurile de asistență socială vă rugăm să:

-informati cetățenii privind procedurile elaborate de autoritățile sanitare;

-identificati, consiliați, persoanele care doresc dar, care nu au posibilitatea sau capacitatea de a-și face programarea în vederea vaccinării.

Precizăm faptul că vaccinarea este sigură, voluntară și gratuită!

Cu deosebit respect,

Prefect
Silviu Nicolae Ungur

